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Εκπαιδευτικοί από το Σιµπίου της Ρουµανίας φιλοξενήθηκαν στο 4ο Γενικό Λύκειο Σερρών 

Eπιτόπια παρακολούθηση εργασίας εκπαιδευτικών 

 από τη Ρουμανία στο 4ο ΓΕΛ Σερρών 

Το 4ο Γενικό  Λύκειο Σερρών φιλοξένησε κατά τις  15 & 16 
Απριλίου 2024 δύο εκπαιδευτικούς από το Σιµπίου της 
Ρουµανίας στο πλαίσιο της ∆ιαπίστευσης Erasmus 2021-
2027, Βασικής ∆ράσης 1 του φορέα  στον τοµέα της Σχολι-
κής Εκπαίδευσης. Οι φιλοξενούµενοι εκπαιδευτικοί παρα-
κολούθησαν πλειάδα µαθηµάτων στις τάξεις του 4ου ΓΕΛ, 
όπως ιστορία, φιλοσοφία, νεοελληνική λογοτεχνία, αρχαία 
ελληνικά, Σοφοκλέους Αντιγόνη,  ξένες γλώσσες.  
Σε σχετική ανακοίνωσή του ο  ∆ιευθυντής του 4ου Γενικού 
Λυκείου Σερρών Στυλιανός Ρίζος αναφέρει τα εξής:  
Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνουµε ότι η σχολική µας µονά-
δα φιλοξένησε κατά τις  15 & 16 Απριλίου 2024 δύο εκπαι-
δευτικούς από το Σιµπίου της Ρουµανίας στο πλαίσιο της 
∆ιαπίστευσης Erasmus 2021-2027 Βασικής ∆ράσης 1 του 
φορέα µας στον τοµέα της Σχολικής Εκπαίδευσης.  
Οι φιλοξενούµενοι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν πλειά-
δα µαθηµάτων στις τάξεις του 4ου ΓΕΛ, όπως ιστορία, φι-
λοσοφία, νεοελληνική λογοτεχνία, αρχαία ελληνικά, Σοφο-

κλέους Αντιγόνη,  ξένες γλώσσες.                                               
Τα µαθήµατα διεξήχθησαν βάσει της µεθόδου διδασκαλίας 
CLIL (Content and Language Integrated Learning) κατά την 
οποία οι εκπαιδευτικοί καλούνται να συνδυάσουν εναλλα-
κτικές µορφές οργάνωσης της διδασκαλίας τους, εµπλέκο-
ντας στοιχεία εκµάθησης µιας ξένης γλώσσας αλλά και 
ενός µαθησιακού αντικειµένου ώστε να επιτύχουν υψηλά 
µαθησιακά αποτελέσµατα. Εκπαιδευτικός του σχολείου 
µας επιµορφώθηκε στη µέθοδο αυτή κατά τη διάρκεια ευ-
ρωπαϊκού σεµιναρίου κατάρτισης και µετέφερε τη σχετική 
τεχνογνωσία στο προσωπικό του σχολείου. Κατά την ε-
φαρµογή της µεθόδου την εβδοµάδα αυτή, µαθησιακά αντι-
κείµενα ή τµήµατα αυτών, διδάσκονται διαµέσου της αγγλι-
κής γλώσσας, µε στόχους διπλής εστίασης: την κατανόηση 
του περιεχοµένου και ταυτόχρονα την εκµάθηση µιας ξένης 

γλώσσας. Σύγχρονα ζητήµατα διαπολιτισµικότητας και 
ανταλλαγή εκπαιδευτικών µεθόδων και πρακτικών είναι 
στο επίκεντρο των διδασκαλιών. 
Οι εκπαιδευτικοί ξεναγήθηκαν σε οµορφιές της πόλης από 
µαθητές και µαθήτριες του οµίλου Erasmus του σχολείου. 
Η σχολική µας µονάδα θα συνεχίσει να συµβάλλει στη 
βελτίωση της ποιότητας του παρεχόµενου εκπαιδευτικού 
έργου αλλά και στην προσφορά ευκαιριών σε µαθητές και 
εκπαιδευτικούς. Με την απονοµή της ∆ιαπίστευσης στο 
φορέα µας για την προγραµµατική περίοδο 2021-2027, 
δίνεται µια τεράστια δυνατότητα για υλοποίηση σχεδίων 
κινητικότητας προς όφελος όλων των εµπλεκοµένων σε 
χρονοδιάγραµµα που είναι εφικτό να αποφέρει τα αναµενό-
µενα αποτελέσµατα µε διαρκή επικαιροποίηση γνώσεων 
και δεξιοτήτων. 

Η ΜΗΔΙΚΗ ΣΕΡΡΩΝ ζητά να προσλάβει 
γεωπόνο για τη θέση Υπεύθυνου Προ-
γραμματισμού Συγκομιδής & Διαχείρισης 
Μηδικής. 
 
 Βασικά καθήκοντα: 

 Τακτική επαφή με τους παραγωγούς 
της περιοχής. 

 Συχνή παρουσία στους αγρούς για α-
ξιολόγηση των σταδίων ανάπτυξης Μηδι-
κής, δίνοντας παράλληλα τεχνικές οδηγί-
ες στους συμβαλλόμενους παραγωγούς. 

 Σχεδιασμός και επιτήρηση συλλεκτι-
κού προγράμματος σύμφωνα με τις ανά-
γκες του εργοστασίου. 

Απαραίτητα προσόντα: 

 Πτυχίο Γεωπονίας  ΑΕΙ/ΤΕΙ - Φυτικής 
Παραγωγής 

 Δίπλωμα οδήγησης 

 Καλή γνώση Microsoft Office 

Επιθυμητά προσόντα: 

 Καλή γνώση του κάμπου των Σερρών 

 Εμπειρία στην καλλιέργεια μηδικής 

 Επαφές με τον αγροτικό κόσμο των 
Σερρών 

Παροχές: 

 Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών 

 Πλήρης απασχόληση και ασφάλιση 

 Χρήση εταιρικού αυτοκινήτου 

Πληροφορίες: 

 Τηλ.: 2321818283 
mail: info@alfalfa.gr 

∆υο Ρουµάνοι εκπαιδευτικοί στο 4ο Γενικό Λύκειο Σερρών. Οι εκπαιδευτικοί ξεναγήθηκαν  
σε οµορφιές της πόλης από µαθητές και µαθήτριες του οµίλου Erasmus του σχολείου  

Οι φιλοξενούµενοι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν πλειάδα µαθηµάτων 
 στις τάξεις του 4ου ΓΕΛ, όπως ιστορία, φιλοσοφία, νεοελληνική λογοτεχνία,  

αρχαία ελληνικά, Σοφοκλέους Αντιγόνη,  ξένες γλώσσες.  

Ο ∆ιευθυντής του 4ου Γενικού Λυκείου Σερρών Στυλιανός Ρίζος  
µε τις δυο εκπαιδευτικούς από το Σιµπίου της Ρουµανίας  

 που φιλοξενήθηκαν στις Σέρρες 

Το 4ο Γενικό  Λύκειο Σερρών φιλοξένησε κατά τις  15 & 16 Απριλίου 2024 δύο εκπαιδευτικούς  
από το Σιµπίου της Ρουµανίας στο πλαίσιο της ∆ιαπίστευσης Erasmus 2021-2027,  

Βασικής ∆ράσης 1 του φορέα  στον τοµέα της Σχολικής Εκπαίδευσης. 


